

就是妹妹。她现在就是我们家的王,经常王炸, 不听话。因为她小,麻烦事多"。

《麻烦家族》改编自日本导演山田洋次去年 上映的电影《家族之苦》,讲述在一个多口之家 中,因为一对即将迎来结婚50周年的老夫妻突 然闹离婚,引发的一场家庭"麻烦之战"

黄磊说,生活中大家可能会经常听到自己的 爸妈或者别人家的爸妈这么说,"要不是为了你, 当初我就和你爸离婚了……"其实这是一个话 头,根本是因为男权根深蒂固,(丈夫)容易对对

方的距离越来越远。

说到"麻烦家族",黄磊则笑称,"现在家里最 麻烦的就是(多多的)妹妹。她现在就是我们家 的王,经常王炸,不听话,因为她小,麻烦事多。

入行二十余年,2003年就自编自导自演首 部电视剧《似水年华》,跨界当导演的经历,黄磊 也算得上资深。但他坦言:"还是很忐忑。"不过 他相信自己以"诚实的态度"拍摄的这部片,也会 得到相应的反馈。据悉,电影将于5月11日在全 国上映。

安徽散打10人"杀进"天津全运会

星报讯(记者 江锐) 经过七天的激烈角 逐,第十三届全国运动会武术散打预赛日前在河 南焦作收兵。安徽选手表现不俗,一共收获10 张天津全运会决赛入场券。其中,在女子小团体 比赛中,左佩佩、李志勤、李园组队杀进决赛,但 在决赛中负于东道主河南队,获得亚军。

今年的全运会散打项目共设置了男、女团体 和3个男子单项共5枚金牌。根据规则,预赛各个 项目的前12名获得进军天津的资格。本次比赛 有来自全国的32支代表队、504名运动员参赛。

据省武术拳击运动管理中心副主任李贵宝 介绍,安徽除了获得女子小团体第二名外,沈李 获得男子75公斤级第三名,男子大团体(邹胡 伟、吴康乐、牛志强、立祥、杨站)获得第五名,王 啸东获得男子6公斤级第九名。在每支队伍满 额11名选手进军天津的情况下,安徽队10人杀 进决赛。此外,代表云南队的代诗梦、王孟静、 朱海兰获得第五名,同样晋级天津全运会。

王思聪疑指太极浮夸造假 认为徐晓冬炒作仍表支持

近日,徐晓冬以现代搏击击败太极拳师魏 雷一事,引起了公众关注。败阵一方的魏雷仍 旧坚持中国传统武术精髓之一的太极博大精 深,有其存在的必要。而获胜者徐晓冬则坚持 认为"传统武术是花拳绣腿,太极是骗人的"。 事后,徐晓冬宣布将继续发起挑战。有网友就 徐晓冬挑战全武林一事向王思聪发问,"吃瓜群 众对传统武术嘘声一片,对此您有什么看法?"

王思聪坦言,"眼前看到的确实是充满玄 学的太极和浮夸的演员",暗指目前所看到的 武术中确实有造假成分。同时,他也认为徐晓 冬确有炒作之嫌,"但是起码他在打假,所以我 支持。"对此,网友表示思聪真是个文化人,"回 答问题的逻辑非常清晰,回答得一针见血!"也 有网友表示力挺徐晓冬,"支持对浮夸武术演 员打假。

阿米尔·汗让"抠像演员"汗颜

星报讯(记者吴笑文) 作为宝莱坞最知 名的印度男星,阿米尔·汗的最新力作《摔跤 吧!爸爸》一举夺得2016年宝莱坞电影票房 冠军。在日前开启的超前点映场后,也赢得众 多国内影迷的称赞"必须二刷"。

阿米尔·汗在片中饰演主角马哈维亚·辛 格·珀尕,并经历了该角色的19岁、29岁和55 岁三个年龄段。为此,阿米尔·汗先是完成了 角色19岁的青年戏份;随后在短时间内增肥 28公斤,以演出该角色55岁时发福的状态,此 时阿米尔·汗的体重已达到了100公斤,俨然 一位大腹便便的中年胖子,最后为了贴合该角 色29岁摔跤手生涯黄金时期的体型,阿米尔· 汗又用了五个月的时间,在健身房挥汗如雨, 不仅减掉了25公斤的赘肉,更学习摔跤技巧, 练就了拥有八块腹肌的魔鬼身材。现年51岁 的阿米尔敬业精神让不少观众表示佩服,"真 是让内地一些'抠像演员''数字演员'汗颜。" 影片将于5月5日上映。

挑战一等奖

17051期双色球

红球推荐:04 07 08 12 15 16 19 24 28 29 32 33 蓝球推荐:04 08 14 16



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网: http://www.ahfc.gov.cn

彩民守号4年中双色球583万

4月27日晚,双色球第2017048 期,全国开出一等奖11注,单注奖金 为583万元。广州的叶先生凭一张 10元5注的单式自选票,中得1注一 等奖和多注固定奖,总奖金583万元。

叶先生来自华中地区,在广州 从事服装行业已有10多年时间。 4年前,他在一次偶然的机会下接 触到福彩双色球,从此"一发不可 收拾"地爱上了它。"我现在几乎是 每期必追,购彩早就成了我的业余 爱好。"叶先生表示,自己购彩金额 一般不大,每期多在几十元,每次 购彩除了追号投注外,他也会尝试 采用复式投注。

叶先生追号有个习惯:6个红 球号码不变,篮球号码则在05、 07、08三个号码中随机挑选。4月 27日中午,叶先生外出办事时路 过44011131投注站,便走进去让 售票员打了5注自选号码,其中4 注为临时选定的号码,1注则是自 己所守的那组号码一 一这次的蓝 球号码他则选定了07。

第二天中午,忙完工作的叶先 生打开手机查看双色球 2017048 期的开奖结果,随着一组熟悉的号 码映入眼帘,他意识到自己中了大 奖。"当时看到中奖号码后可把我 激动坏了,这不就是我一直守的那 组号码嘛。"叶先生表示当时自己 "激动得心都要跳出来了"。当天 下午,叶先生抽出时间火速来到了 广州市福彩中心,顺利办理了兑奖 手续。"还是中大奖痛快啊!"谈及 中奖的体会,他高兴地表示,"中大 奖的感觉简直是难以压抑的激 动"。至于奖金的安排,叶先生在 赶来的路上也早已计划好了-把奖金投入到自己的服装生意, "服装行业资金积压较多,目前生 意正处在发展期,需要大笔资金的 支持,这次中大奖可以说解决了我 的燃眉之急"。 ■钟オ



奖池 700584945 元

上期头奖 5 注,单注奖金 830万元

我省彩民中得1注830万元一等奖

】3D一周分析与推荐 **-**

重点关注大大小回补 中和值或将继续走强

一、大小分析

从大小方面来看,综合上周分析,两大一小形态开 出4次,全大形态开出2次,两小一大形态未开出,全小 形态开出1次;预测下周大数可能会继续高开,下周重 点推荐:大大小、大小小、小大大,形态重点关注大大小 回补。

二、奇偶分析

从奇偶方面来看,综合上周分析,两偶一奇形态未 开出,两奇一偶形态开出3次,全偶形态开出2次,全奇 形态开出2次。同时,上周分析奇数共开出12枚,偶数 开出9枚。预测下周偶数可能会反弹回补,下周重点推 荐:偶奇偶、偶奇奇、偶偶奇,形态重点关注偶奇偶回补。

三、质合分析

从质合方面来看,综合上周分析,两合一质形态开 出2次,两质一合形态开出2次,全合形态开出1次,全 质形态开出2次。同时,上周分析质数共开出12枚,合 数开出9枚。预测下周质数可能会高开。下周重点推 荐:合合质,合质质,质合合,形态重点关注合合质回补。

四、和值分析

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大区域波 动较小,最小和值出现了07点,最大和值出现20点。近 期中和值将会继续走强,且以偶和值为主。下周重点推 荐:10点,12点,14点,26点,20点,防13点、15点。

本周推荐: 0126589。(回顾: 第108期命中557组 选,第110期命中266组选,第112期命中695组选,第 114期命中167组选。) ■骏宝